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令和４年 第５回甲良町教育委員会本会議（臨時）議事録 

 

 

令和４年１２月１４日（水）、甲良町公民館において、令和４年 第５回

甲良町教育委員会本会議（臨時）を開催する。 

 

 

 １．出席委員は、次のとおり 

   青山教育長、日下和子委員、尾﨑隆昭委員、藤真照委員、新家美靜委員  

 

２．委員以外の出席者は、次のとおり 

寺田学校教育課長、望月社会教育課長、髙橋教育総務課主幹  

村田総務課参事  

 

 

３．本会議の日程は、次のとおり 

日程番号 議案番号 件        名 

日程第１  会議録署名委員の氏名（日下委員） 

日程第２  教育長報告 

日程第３ 議案第２号 職員の懲戒処分につき、議決を求めることについて 

 

 

○青山教育長 それでは、予定の時刻となりましたので、ただいまから令和４年

第５回臨時で教育委員会本会議を始めます。 

 まず初めに、日程第１ 会議録署名委員の指名として、日下委員さん、よろ

しくお願いします。 

○日下委員 了解いたしました。 

○青山教育長 それでは、日程第２ 教育長報告をさせていただきます。 

 先月に続き、教育本会議を開かせていただくことになりました。前回報告し

ました以後、約１カ月の間の学校・園の様子について報告させていただきます。 

 特にコロナ感染症に関する報告です。前回の報告では、１０月以降、コロナ

感染者による欠席はほとんど見受けられないということで報告させていただい

たんですけども、１１月後半になり、コロナ感染陽性と判定された児童・園児
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が増加しました。まずは、甲良東小学校では、１１月の２１日の月曜日に６年

生４名、翌日の２０日火曜日には４年生が２名と、陽性と判定されました。東

小学校とも連絡を取り合い、２３日が、水曜日ですが、祝日で、休みになるの

に伴って、もう少し様子を見ようということになり、その日が２４日の木曜日、

２５日金曜日に陽性者が増えることはありませんでしたので、そのまま休校も

せずに、学校の方は運営しました。 

 ところが、東保育センターで、その次の週の２８日月曜日、２９日火曜日に

かけて、５歳児が５名、陽性が出ました。この中には２８に登園してきた園児

もいましたので、感染の拡大を防ぐということで、２９日の午後から休校措置

を取りました。学年閉鎖です。その週の土曜日、１２月３日までを学年閉鎖と

しました。感染が確認されていない園児と担当保育所を対象にした検査も実施

しました。その結果、園児１名が陽性と判定されました。ただ、陽性と出てい

た５名と、そして、今新たに結果が出た１名、６名が陽性だったんですが、そ

の次の週明けには学年閉鎖を解除して、５日の月曜日から通常に登園をさせま

した。 

 今現在ですけども、実は小中学校において、数名ずつですが、陽性者の報告

を毎日受けています。ただ、残すところ、今学期も１０日余りということで、

ちょっと今のところ休園とか休校とかいうことは考えていません。特に、もう

既に陽性として今までかかっている子が多いので、もうそれ以上増えないかな

ということは思っています。 

 今も言いましたように、今月、１２月の２３日金曜日には、各小中学校です

が、終業式を行って、２学期を締めくくると。冬休みに入っていきます。年が

明けて、１月の１０日の火曜日が３学期の始業日という形になります。 

 ３学期に入りましたら、各小中学校でもまだ行事が落ち着くんですけども、

特に新入生を迎える行事ということで、説明会等も予定していますし、中学校

の方では、ここ２年間実施を見送ってきました中学生議会を今２月２日の木曜

日に、午後ですけども、実施します。もしお時間等がありましたら、また議事

場の方でと思います。この中学生議会については、今の１、２年生の新の生徒

会の役員の子たちを議員として質問に立たせるというふうに思っています。ほ

かの議員にならない生徒たちについては、学校の方でオンラインによる議場の

モニターを映して、それを見てもらおうというふうに思っていますので、議場

の方については、密にならないように、生徒の参加は議員のみというふうにさ

せていただきたいと思っています。 

 以上、簡単でありますが、報告を終わらせていただきます。 

 何か委員の皆さんから質問、ご意見等がありましたらお願いします。 

（「なし」の声あり） 
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○青山教育長 よろしいでしょうか。すいません。 

 それでは、日程第３ 議案第２号 職員の懲戒処分つきということで、人事

に関する内容ですので、甲良町教育委員会会議規則第１６条の規定により非公

開としたいので、賛成の方は挙手をお願いします。よろしいですか。よろしい

ですか。挙手をお願いします。 

（賛成者挙手） 

○青山教育長 すいません。ありがとうございます。 

 それでは、非公開ということで、この議案第２号について行っていきますけ

ども、事務局の方から説明をお願いします。 

 

（非公開） 

 

○青山教育長 もし事務局の方から何かありますか。よろしいか。 

 それでは、本日の教育委員会本会議は終了させていただきます。お疲れさま

でした。ありがとうございました。 

 

 

これで、教育本会議の議事日程は全て終了いたしました。 

 


